



## Vilonya Község Polgármestere

8194 Vilonya, Kossuth u. 18., Tel.: 88/ 490-163; e-mail: [vilonya@invitel.hu](mailto:vilonya@invitel.hu)

Szám: V/32-9/2020.

### Vilonya Község Polgármesterének

#### **9/2020. (III.30.) számú határozata** **a helyi kulturális és sporttevékenység értékeléséről**

Vilonya Község Polgármestere a Veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.) Korm. rendelet, a Katasztrófavédelemről szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés, valamint a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 42. § (1) bekezdése alapján az alábbi döntést hozta:

- 1.) Vilonya községre vonatkozó 2019. évi kulturális- és sport valamint az intézményi beszámolót elfogadom
- 2.) Megköszönöm a helyi szervezetek kulturális- és sport programokban való közreműködését, a település hírnevének szerepléseik általi öregbítését.
- 3.) Lehetőség esetén a helyi szervezeteket támogatom.

Határidő: folyamatos


Felelős: Fésüs Sándor polgármester

Peresztegi Lászlóné aljegyző

dr. Guti László jegyző

Csonka Ágnes ügyintéző

Vilonya, 2020. március 30.



Fésüs Sándor  
polgármester



## Vilonya Község Polgármestere

8194 Vilonya, Kossuth u. 18., Tel./Fax: 88/ 490-162;  
e-mail: [vilonya@invitel.hu](mailto:vilonya@invitel.hu)

---

### ELŐTERJESZTÉS Helyi kulturális és sporttevékenység, civil tevékenység értékelése

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat költségvetéséből 2019. évben az összejövetelek és rendezvények lebonyolításához biztosított helyiségen kívül az alábbi helyi szervezetek részére nyújtott pénzbeli támogatást:

Vilonyai Népdalkör	135.000 Ft
Vilonyai Nyugdijas Klub	135.000 Ft
Vilonyáért Egyesület	50.000 Ft
VILO Egyesület	110.000 Ft
Vilonyai Polgárőr Egyesület	70.000 Ft

Vilonya községben jelenleg négy hivatalosan bejegyzett szervezet van, ezek:

1. Vilonyáért Egyesület
2. Vilonyai Polgárőr Egyesület.
3. Hagyaték Lovas Egyesület
4. Vilonya Helytörténeti, Helyismereti, Honismereti és Kulturális Egyesület

A településen működő alapítvány nincs.

#### A működő szervezetek:

##### **Vilonyai Nyugdijas Klub**

A Vilonyai Nyugdijas Klub 135.000 Ft támogatást kapott 2019.évben.

A támogatást a következőkre fordították:

2019. februárban a Peremartoni Idősek Otthona farsangi rendezvényen vettek részt  
2019. március hónapban a VILO Egyesület felkérésének eleget téve a Séd parton volt rendezvényük. 2019. március 15.-én szavalattal és az ünnepség végén koszorúzással vettek részt. 2019. májusban az anyákat köszöntötték a Peremartoni Idősek Otthonában. 2019. júniusban a falunapon létek fel, mind a fiatalok, mind az idősök szórakoztatására. 2019. júliusban dalos találkozón vettek részt Csupakon. 2019. augusztusban hódolva a nyár örömeinek ellátogattak az Agárdi Termál és Gyógyfürdő hívogató medencéihez. Ezt követően Kislődön szerepeltek, a Senior találkozó keretein belül. 2019. szeptemberben Bakonytamási felkérésének tettek eleget, melyet Vilonyán 2019. októberben megrendezésre kerülő szüreti mulatságon való részvételük követett.

Még mindig októberben a Peremartoni Idősek Otthonában ismételték meg fellépésüket. Köszöntötték az Idősek Világnapja alkalmából az otthon lakóit, majd december hónapban is ellátogattak hozzájuk, hogy fellépésükkel szebbé tegyék a szeretet ünnepének, a Karácsony várakozásának idejét. 2019. decemberében nagy szeretettel vettek részt a falu karácsony rendezvényen.

A nemzeti ünnepeken, a helyi megemlékezéseken is részt vettek. Ezen felül mindennapi dologi költségeiket fedezték a támogatásból, pl. tagdíj, virágcsokor, regisztrációs díj, belépőjegy.

A Vilonyai Nyugdíjas Klub elnöke Bódis Jánosné

### **Vilonyai Népdalkör**

A lassan negyedszázados múlttal rendelkező népdalkör nagyon mozgalmas évet tudhat maga mögött.

Mindjárt év elején farsangi bálra kaptak meghívást, ahol a jelmezekhez illő dalokat énekeltek **Balatonfűzfőn** az egyházmegyei bálon, ahol sok év óta állandó szereplők. Szintén **Balatonfűzfőn** volt a katonadalos találkozó, ahová ritkán hallható katonadalokkal készültek.

**Ösküre** hívták őket, fennállásuk 30. évfordulóját ünnepelni.

Feledhetetlen élmény volt **Colorban**, az ottani Idősek Klubjában egy retrócsokrot előadni.

Az év legkiemelkedőbb fellépése volt a **Nyitracsehi** dalostalálkozó. Elmondásuk alapján hálásak a meghívásnak, hogy részt vehettek a feledhetetlen eseményen.

Majd ismét **Balatonfűzfőre** mentek a Caritás bálra, ahol bordalokkal arattak nagy sikert, másnap pedig **Sólyban** léptek fel egy dalostalálkozón.

December elején Adventi dalos találkozóra mentek **Oroszlányba**. Nagyon szép és felemelő érzés volt a sok dalos közös éneke a szabadtéri gyertyagyújtáskor.

Ezek voltak a vidéki fellépéseik.

Nagyon fontosnak tartják azt, hogy a helyi rendezvények programjait színesítsék. Szívesen tesznek eleget minden meghívásnak, felkérésnek és bár népdalkörként működnek, próbálnak az alkalomhoz illő, más műsorszámokat is megtanulni.

Most azokról az eseményekről pár szó, amelyek településünkön voltak.

**Március 15.** Nemzeti Ünnepen léptek fel. **Március 30.** napján „régis adósságaikat” pótolták, egy dalostalálkozó megszervezésével, amely nagyon jól sikerült. 5 daloscsoport vett részt rajta.

Sajnos a **falunapot** elmosta az eső. Szlovák dalos társaikkal találkoztak augusztusban.

Kötelezőnek érezték, hogy a falu híres szülöttének **Pap Gábornak** az emlékünnepején szerepeljenek.

Majd a **szüreti felvonulás** következett.

**Október 23.** szintén nemzeti ünnepi fellépés volt. Az **Idősek Világnapján** a korosztályuk ifjúkori slágereit vették sorra.

**December 15.** az értéktárról szóló előadást színesítették egy dalcsoport előadásával. Majd szerepléseik sorát a **karácsonyi műsor** zárta.

Ezek voltak a fellépéseik, szám szerint 18. Ha hozzávesszük a heti próbákat, akkor láthatjuk, hogy a népdalkör nagyon komoly munkát végzett 2019. esztendőben.

A Népdalkör vezetője itt is elismerését és köszönetét fejezi ki dalostársainak, ezért a nagyszerű teljesítményért. Nagyon összeszokott és tehetséges csapat, szinte 1-2 próbával képesek megtanulni egy-egy összeállítást.

Köszönet illeti az Önkormányzatot, akik erejükhez mértén támogatták őket, Csillak Jánosné külön kéri kiemeli Fésüs Sándor polgármester és Kardos Sándor alpolgármester személyét, valamint a Vilonyáért Egyesület elnökét, Baranyai Balázs volt alpolgármestert anyagi támogatásáért.

Önkéntes támogató tagjaiknak is köszönik az anyagi és erkölcsi támogatást.

Köszönik még a Polgárőrség együttműködő támogatását, remélve, hogy a jövőben is jól fog működni ez a kapcsolat, Vilonya és mindkét szervezet érdekében.

Szeptemberben ismét a Csóri Sándor alapítvány pályázatán nyertek 500 ezer forintot. A pályázat lebonyolításában nagy segítség volt Kardos Sándor a Vilonyáért Egyesület elnöke.

**2020. évben Népdalkör 25 éves lesz.** Szeretnénk méltóképpen megünnepelni ezt a szép évfordulót. Remélik a következő év is legalább olyan sikeres lesz, mint az idei év volt.

Ehhez kívánnak mindenkinek erőt, egészséget, kitartást, türelmet és sok-sok szeretetet egymás iránt az új esztendőben.

Népdalkör vezetője: Csillak Jánosné

### **Óvodai Szülői Munkaközösség**

2019. évben a Szülői Szervezet adományozott egy Sizzix Big Shot Plus Strarter Kit (vágógép) – et, a hozzá tartozó vágósablonokkal az óvodának.

Áprilisban taposóösvényt készítettek. Miután megvásárolták az alapanyagokat összeállították, festették és helyszínre szállították, vagy az óvoda területén készítették el. Az óvodai Szülői Szervezet kapott támogatást az iskolai Szülői Szervezettől. Segítséget nyújtottak a szülők is. Az elemek feltöltésében is kivették többen a részüket. Összességében kb. 10-12 szülő vett részt aktívan.

Polgár Péter Attila által szervezett Jótékonyági bálon, mint óvodai SZM segítettek részvétellel, és anyagi támogatással (tombolatárgy vásárlás), és szülőként is részt vettek, segítőként.

Néptáncos évszóra virágcsokorral készültek.

Májusban a gyereknapi készültek, amiben a kiadásokat elfelezték az iskolai Szülői Szervezettel. Nagyon jó kapcsolatot alakítottak ki és mindent rugalmasan meg tudnak beszélni. A gyerekek és a szülők is nagyon dicsérték az egész programot és meghívott vagy felajánlasként kapott vendégeket.

Júniusban az óvodai ballagásra készültek virágcsokrokkal. A ballagó gyerekek szülei kis versekkel kedveskedtek az óvó néniknek és a dadusnak.

Júliusban az óvodai terem felújítása (festés, parkettázás, bútorok rendezése), az óvodai SZM, a szülők és az óvó nénik segítségével. A munkálatokban összesen 4-5 fő vett részt.

2019. évben, őszi tanévkezdéskor az óvodába összesen 23 gyermek jár, abból 10 lány és 13 fiú.

2019 évben nem tartották meg a szokásos Mihály napi vásárt őszi, mert az udvari játékok rendbetétele volt betervezve és a decemberi Mikulás és Télváró programokra készültek.

Szeptemberben az óvodai udvari játékok átfestése, rendbetétele valósult meg a szülők segítségével. Összesen 4-6 fő vett részt.

December 5-én szülői támogatásként, megszervezésre került a már évek óta megismételt „Házhoz megy a Mikulás...” program. Majd az óvodásokat és az iskolásokat is megörvendeztetni jelenlétével december 6.-án délelőtt az intézményben. Az Óvodai SZM tagok és a szülők segítségével, készültek a Télváróra színes programokkal és tombola tárgyakkal, továbbá süteményekkel. Előre láthatólag már 8-10 szülő aktívan részt fog venni az egész program előkészületeiben és lebonyolításában. Polgár Péter Attila által december 7.-ére szervezett Jótékonyági Mikulás bálra, az Óvodai Szülői Szervezet segítséget nyújtott részvétellel és tombola tárgyakkal.

**2020 évben eddig megvalósult illetve tervezett programok:**

Január:

A Szülői Szervezet adományozott 30db Dini fémvázás gyermekszéket

Április:

A Szülői Szervezet a húsvétra készül az óvodás gyerekeknek, édességgel.

Az udvari játékok, kellékek rendbetétele, szülői segítséggel és esetleg újak beszerzése, kialakítása.

Április-Május-Június:

Tavasza terveznek kirándulást, illetve színházlátogatást, külön óvodás gyereknapot (délelőttre), de e programok megvalósításához még támogatókat keresnek, hogy megvalósulhassanak.

Az évvérvára virágcsokor megvásárlása.

Ez időszak alatt az Önkormányzattól anyagi támogatást nem kértek, nem kaptak. Ha lehetőség van, tisztelettel kérik az önkormányzat anyagi támogatását a tervezett kirándulásokhoz, programokhoz. Nagy segítség lenne, ha a tervezett kiránduláson, illetve színházlátogatásokon a belépők árát át vállalná az önkormányzat.

Óvodai Szülői Szervezet elnöke: Tóthné Csóka Gyöngyi

**Hétszínvirág Napközi-Otthonos Óvoda és Bölcsőde Vilonyai Tagóvoda**

Az alábbi beszámoló tartalmazza az óvoda 2019-es évben végzett tevékenységeit, a 2020-as év terveit. Remélik, hogy a beszámoló alkalmas arra, hogy mindenki lássa a munkájukat a gyermekek testi, lelki, szellemi, értelmi fejlődésének érdekében végzik. Napi munkájukat úgy szervezik, hogy a gyermekek élményekkel gazdagodjanak és jól érezzék magukat a közösségben.

A tagóvoda egy vegyes életkorú csoporttal működik.

A 2019 év január-augusztus közötti időszakában 27, majd 26 fő volt a gyereklétszám. 2019 szeptemberétől 23 fő.

A csoport összetétele az első 8 hónapban:

korcsoport	fiú	lány	Induló összes gyermek	Tanévvégi összes gyermek
Kiscsoportos	10	5 -1	15	14
Középső csoportos	2	2	4	4
Nagy-csoportos	5	3	8	8
	17	10 -1	27	26

**A 2019 augusztusáig a következő programok kerültek megrendezésre:**

*Január*

Újévi köszöntés a csoportban.

Kutyaterápiás foglalkozás iskolásokkal közösen.

Iskolaérettségi vizsgálatok a nagycsoportosoknak.

Szülők tájékoztatása a vizsgálatok eredményéről szülői értekezlet keretében.

A Nevelési Tanácsadó felé a vizsgálati kérelmek elkészítése a szülőkkel történt megbeszélés alapján.

Léghajó Színház előadása.

*Február*

Maci nap, méz kóstolás, macibábok, macibarlang barkácsolása, időjósítás.

Kutyaterápiás foglalkozás iskolásokkal közösen.

Farsang, délelőtti játék a csoportban a szülőkkel együtt.

Farsangi mulatság délután a művelődési házban, az iskola szülői szervezetének támogatása, vidám műsorral fellépés.

*Március*

Kutyaterápiás foglalkozás iskolásokkal közösen.

Nőnapi köszöntés a fiúk részéről a csoport lányainak, anyáknak.

Márc. 15. hóseiről megemlékezés a csoportban a gyerekekkel.

Víz világnapja alkalmával kísérletezés a vízzel a csoportban, (egyben bemutató foglalkozás óvodapedagógus szakon tanuló hallgató számára) séta a folyópartra.

*Április*

Kutyaterápiás foglalkozás iskolásokkal közösen.

Ovikóstoló- nyílt nap szülőknek, gyerekeknek, beiratkozni szándékozóknak.

Föld napjához kapcsolódóan a mezítlábas ösvény elkészítése, több napon keresztül húzódo projekt.

A pétfürdői Tűzoltóság meglátogatása.

Zenés, tavaszköszöntő műsor, Áprily Géza előadásában.

Nyuszi várás, ajándékkeresés az udvaron, locsolkodás a fiúk részéről.

Rendőrlátogatás az óvodában.

Föld napjához kapcsolódóan virágosítás a gyerekekkel a mezítlábas ösvény körül, a bejárat előtti virágoskertben, a virágcserepekben.

#### *Május*

„Májusfa állítás” az óvoda előtt, színes szalagok kötése a kicsi almafánkra.

Néptánc-szakkör évváró műsora.

Anyák napja, köszöntés a csoportban anyáknak, mamáknak.

Madarak, fák napja-a túrázás az esős hét miatt elmaradt, képeket nézegettünk, madárhangokat hallgattunk, a sétát később bepótoltuk.

Portéka Színház 2. előadása.

Kirándulás, túrázás Várpalotán a Vár völgyben.

Rendőrségi látogatás az óvodában, eszközök, autó kipróbálása.

„Májusfa kitáncolás”- táncos, párválasztós mulatság.

Gyermeknap, délután: önkormányzat, szülői szervezetek, szülők, óvoda- iskola pedagógusainak támogatásával, ugrálóvár, ügyességi népi játékok, lovaglás, bringó mobil, arcfestés, csillámtetkő, sütizés, minden érdeklődő falubeli gyermeknek.

#### *Június*

Évváró, ballagó társak búcsúztatása.

Séd-party falunap, fellépés a falu közössége előtt a néptánc-szakkörösök, majd az óvodás gyermekek.

#### *Július*

A könnyebb nyári életben a gyerekekkel túrák, séták, fagyizások, vizezés, hűsölés, szabad játékokhoz több választási lehetőség felkínálása.

#### *Augusztus*

Augusztus utolsó hétben újra nyitott az óvoda, fogadták a nyári ügyeletet igénylő gyerekeket.

Felkészülés a következő tanévre, szülői értekezlet tartása, felvételi napló megírása, engedélyek beszerzése, adatvédelmi nyilatkozatok kitöltése, étkezési nyilatkozatok beszerzése

#### **2019 szeptemberétől**

<b>korcsoport</b>	<b>fiú</b>	<b>lány</b>	<b>Induló összes gyermek</b>	<b>Tanévvégi összes gyermek</b>
Kiscsoportos	2	3	5	
Középső csoportos	9	4	13	
Nagy-csoportos	2	3	5	
	13	10	23	

### Szeptember

Folyamatosan szoktatták be az új kiscsoportosokat, a „rég” óvodások fogadása, visszaszoktatása mellett.

Az elmaradt falunap helyett részt vettek a szüreti felvonuláson, ideillő táncot tanultak. A Népmese napján diafilm vetítésre hívták az iskolásokat, és megvendégelték őket. A nagycsoportosok logopédiai felmérése megtörtént.

### Október

A Zene világnapján közös éneklésre, körjátékra hívták az iskolásokat.

Az Állatok napjához kapcsolódóan kirándulást tettek a veszprémi állatkertben.

A Léghajó Színház első előadása.

Elindult az Ovi-foci, a Gyermekjáték-tánc, és a Kreatív-alkotó szakkör.

Kutyaterápiás foglalkozás.

Két volt óvodás meghívására iskolalátogatáson vett részt egy óvodapedagógusunk a Simonyi Ált. Iskola első osztályában Veszprémben.

Szülői értekezletet tartottak a középsősök és nagycsoportosok év végi követelményszintjének ismertetése, iskolaérettség testi, lelki, értelmi kritériumairól.

Kirándultak a dombon, az erdőben, a falu határában hátizsákosan.

### November

Kutyaterápiás foglalkozás.

Fényképész készített a gyermekekről óvodás fotókat.

Nyílt napot tartottak az érdeklődő szülőknek, gyermekük óvodai életébe, délelőtti tevékenységeibe kaphattak bepillantást, részt vehettek kreatív alkotó, agyagozó tevékenységükben.

Köszöntő műsorral és ajándékokkal léptek fel az Idősek napján.

Meggyújtották az 1. adventi gyertyát.

### December

Kutyaterápiás foglalkozás.

Mikulás érkezett az óvodába.

Meggyújtották a 2. adventi gyertyát.

Tévíváró Mikulás partin vettek részt a kultúrházban a gyermekekkel. Agyagozós kézműves foglalkozás, adventi vásár.

Luca napi búzát ültettek minden gyermekkel a csoportban.

Meggyújtották a 3. adventi gyertyát.

Karácsonyi mézes süti gyúrás, szaggatás, sütés.

Meggyújtották a 4. adventi gyertyát.

Óvodai karácsony, ajándékozás, „varázslatos” délelőtt.

Falu karácsonyon ünnepi műsorral fellépés.



**A 2020 év munkaterve**

## Január

<b>tevékenység</b>	<b>időpont</b>	<b>felelős</b>
Újévköszöntő pezsgős koccintás, egymásnak jókívánságok	2020. 01. 06.	óvodapedagógusok
Séták, kirándulások, változó természet megfigyelése, helyes közlekedés gyakorlása	folyamatosan, lehetőség szerint	óvodapedagógusok
Védőnői tisztasági vizsgálat	2020.01.első hetek	védőnő
Iskolaérettségi vizsgálatok elvégzése a nagycsop.kal	folyamatos	óvodapedagógusok
Szülői értekezlet az első félév munkájáról, beszoktatásról, köv. félév munkaterve, iskolaérettség	2020. 01. 21.	tagóvoda vezető

## Február

<b>tevékenység</b>	<b>időpont</b>	<b>felelős</b>
Séták, kirándulások, változó természet megfigyelése, helyes közlekedés gyakorlása	folyamatosan, lehetőség szerint	óvodapedagógusok
Mackó nap szervezése, mézkestoló	2020. 02. 03.	óvodapedagógusok
Óvoda farsang, nyílt nap szülőkkel, 14.	2020. 02. 14.	óvodapedagógusok szülői szervezet
Falu farsang csatlakozás az iskolai szülők szervezéséhez	2020. 02. 14.	óvodapedagógusok szülői szervezetek
Fogadó óra	2020. 02. 19.	tagóvoda vezető

## Március

<b>tevékenység</b>	<b>időpont</b>	<b>felelős</b>
Nőnap i köszöntő ajándékok készítése, lányok köszöntése	2020. 03. 06	óvodapedagógusok
Toborzó táncház, nyílt nap, néptáncoktató vezetésével	2020. 03. 12.	óvodapedagógusok

Márc.15-i megemlékezés a csoportban	2020. 03. 13.	óvodapedagógusok
Séták, kirándulások, változó természet megfigyelése, helyes közlekedés gyakorlása	folyamatosan, lehetőség szerint	óvodapedagógusok
Víz világ napja, kísérletek, kirándulás, malom látogatás, az anyaintézmény gyermekei vendégül látása	2020. 03. 23., szervezés alatt	tagóvoda vezető pedagógusok

#### Április

tevékenység	időpont	felelős
Séták, kirándulások, változó természet megfigyelése, helyes közlekedés gyakorlása	folyamatosan, lehetőség szerint	óvodapedagógusok
Húsvét, tojás- és meglepetés kereső, locsolkodás	2020. 04. 08.	óvodapedagógusok szülői szervezet
Föld napjához kapcs. virágosítás, mezítlás ösvény kiegészítése tuskójárdával, ugróiskola festés, családi délután	2020. 04. 24.	óvodapedagógusok pedagógusok szülői szervezetek
Ovi kóstoló- nyílt nap, várjuk a beiratkozás előtt állókat	szervezés alatt	óvodapedagógusok szülői szervezet

#### Május

tevékenység	időpont	felelős
Séták, kirándulások, változó természet megfigyelése, helyes közlekedés gyakorlása	folyamatosan, lehetőség szerint	óvodapedagógusok
Anyák napi köszöntő ajándékok, műsor	szervezés alatt	óvodapedagógusok
Óvodai beíratás	szervezés alatt	intézményvezető tagóvoda vezető
Madarak-fák napja, túrázás a vilonyai Királydombon	szervezés alatt	óvodapedagógusok

Gyermek napi rendezvény délelőtt az óvodásokkal	szervezés alatt	óvodapedagógusok szülői szervezet
Csoport kirándulás	szervezés alatt	óvodapedagógusok szülői szervezet

### Június

tevékenység	időpont	felelős
Csoport évszóró, ballagás	szervezés alatt	óvodapedagógusok
Ovi-foci szakkör záró, szülők-gyerekek focimeccs, sütiparti, családi délután	szervezés alatt	óvodapedagógusok, szülői szervezet
Falunapi fellépés	szervezés alatt	óvodapedagógusok szülői szervezet

### Június-Július-Augusztus

Tartalmas nyári élet, játék, séták, túrák.

Nyári karbantartás, zárva tartás: 2020. július 20-tól augusztus 22-ig.

Következő nevelési év első szülői értekezlete: 2020. augusztus vége

Felkészülés a következő nevelési évre, konzultáció az anyaintézménnyel, intézményvezetővel.

A csoport szerkezetét, működését meghatározza, hogy vegyes életkorúak a gyermekek, de tanév végére a kicsik is megtanulnak a nagyok mellett és velük együtt játszani. Egyaránt fejlődik alkalmazkodó képessége és elfogadása, empátiás készsége-befogadása kicsinek és nagynak. Játszócsoporthoz alakulnak ki, a nagyoknál a csapatban együtt gondolkodás, a problémamegoldás is megjelenik.

Értékelik egymás erőfeszítéseit, megbecsülik társuk munkáját, vigyáznak rá.

Mindennapi tervezésüket a játékos cselekedtetés, játékon, tevékenységeken belüli tapasztalatszerzés, az ismeretek játékon belüli elsajátítása, gyakorlása jellemzi.

Hangsúlyt helyeznek az egészséges életmóddal való ismerkedésre. Minél több természetközeli élményszerzést szeretnének beépíteni, hogy saját tapasztalatok gyűjtése által váljanak természettel harmóniában élő személyiséggé. Feladat a tevékeny környezetvédelem, környezeti nevelés, a természetjárás, a személyes érzékelés- észlelés- tapasztalatgyűjtés- felfedezés.

Igen jó munkakapcsolatot sikerült kialakítani a szülők jelenlegi képviselőivel.

A megválasztott képviselőktől nagyon sok segítséget kapnak munkájukhoz, a rendezvények szervezésében, lebonyolításában.

Nagyon sok új és igen kreatív ötletük van egy egy program, rendezvény színesítéséhez, állandóan támogatókat keresnek és szerencsére találhatnak.

A falu közösségének és közösségével szervezett rendezvényekben aktívan részt vesznek, anyagi támogatásukat élvezik az ünnepeken (mikulás, karácsony, húsvét, gyereknapi ajándékok és meglepetései).

Kéréseiket, ötleteiket meghallgatják, az ő aktív segítségükre mindig számíthatnak, pl csoport parkettázása, óvodás székek vásárlása, kirándulások lehetőség szerinti finanszírozása.

Tavasszal, a Föld napja projekt keretében mezítlásos ösvény kialakítását végezték velük együtt.

A fakeret anyagát és elkészítését kedvezményes áron kapta a szülői közösség.

A hely előkészítésében és a keret elhelyezésében, feltöltésében szülők, a falu vezetője, barátok, óvodai dolgozók vettek részt, együttes munkájukkal készült el.

Különböző tapintású anyagokat tettek bele, 15 félét, a jó idő beálltával az egyik leghasználtabb „játék” lett az udvaron.

A gyerekekkel együtt az ösvény szegélyét kigazolták, virágosították, lelkesen öntözték, és gyönyörködhetnek benne, mikor virágba borult.

Az épület előtti virágos kertet ősszel-tavasszal a gyerekekkel együtt gazolták, öntözték, évszaknak megfelelő kis virágokat ültettek bele, palántákat szülőktől is kaptak.

Nyílt napra várták a szülőket 2019. ősz folyamán, a csoportban agyagozhattak a szülők is, mint kis ovisok. A télváró rendezvényen is sikeresen hirdették meg Belső Lászlóné irányításával ezt a tevékenységet, ennek finanszírozásában is a szülők, és a Szülői Szervezet segített.

Ötleteik között szerepel a többi szülő megszólítására, bevonására tavasszal a mezítlásos ösvény további kiépítése, ugróiskola felfestése, táncházba hívás, a foci-szakkör zárásaként egy gyerekek-szülők közös focimeccs.

Minden nap sokat tartózkodnak a gyerekekkel a szabad levegőn, szívesen kirándulnak, sétálnak a környező utcákban, a dombokon, a kilátó felé nagyon szeretik a szabad túrázásainkat.

Kirándulásaik színesítésére további ötleteik között szerepel pl. Balatonfüred, Koloska völgyi vadaspark és a környék felfedezése, Németbánya Tarkaboci farm meglátogatása, Siófok Bella lovasudvar látogatása, de egy-egy kirándulás tetemes busz-költséggel, belépőkkel jár.

Előző év őszén sikerült ellátogatniuk a közeli állatkertbe. Jó lenne ott is esetleg figyelemmel kísérni az állatok visekedését, kinézetét az évszakok változásával, de több látogatás a szülők pénztárcáját megterhelné.

Az óvodás gyermekeknek próbálták minél több, változatos elfoglaltságot kínálni, (zenés műsorok, bábszínházak,) itt helyben.

A gyermekeknek több szakkört indítottak:

- Gyermekjáték-gyermektánc szakkört indítottak az óvodások számára a jelenlegi nevelési évben, ezt két hetenként óvodapedagógus tartja. Az előző néptánc szakkörön az érdeklődő iskolások is részt vehettek, sajnos ez a szakkör a 19-20-as tanévre az érdeklődés hiánya miatt elhalt.

- A 2019 év tanéveiben is lehetőségük nyílt havonta egy alkalommal kutyaterápiás foglalkozásnak helyet adni. Nagyon szeretik és várják ezeket az alkalmakat a gyerekek.

= Az új, 19-20-as tanévben sikerült elindítani egy Ovi-foci szakkört, amihez felkértek egy fociban és bíraskodásban jártas, lelkes fiatalembert. Ez a mozgás fejlesztő heti szakkör nagyon sikeres lett, nagyon élvezik a gyerekek, lány résztvevők is vannak.

- Jó kezűgyességű gyermekek számára Kreatív-alkotó szakkört tart szintén hetente az egyik óvodapedagógus. A kreatív, tehetséges gyermekek figyelmét kötik le így heti rendszerességgel plusz tevékenységgel a délelőtti folyamán.

Az előző tanévben bekerültek a Várpalotai Rendőrkapitányság munkatársai által szervezett, tartott Ovi-Zsaru programba. Ezt a jól kiépült kapcsolatot továbbra is szeretnék ápolni.

Szintén támogatásra méltónak találta a Szülői Szervezet elnöke következő nagyszabású tervünket: nagy sikere volt két éve a veszprémi Petőfi Színház gyerekelőadásának megtekintése, jó lenne újra elmenni, hiszen a gyermekek összetétele változott a csoportban. Idén ehhez is keresnek támogatókat.

A falu hagyományainak megfelelően az óvodásokkal részt vettek a falu napi rendezvényen, ősszel köszöntötték és megajándékozták az időseket, műsorral léptek a falu közössége elé a karácsonyi ünnepen.

*Ezeken a falurendezvényeken a 2020-as évben is tervezzük a megjelenést, fellépést.*

Bízunk abban, hogy a beszámolóban láthatóvá vált, hogy mindennapjaikat igyekeznek élményekkel megtölteni a gyermekek számára, s munkájukat a Képviselő-testület is támogatásra méltónak találja.

Tagintézmény vezető: Szabóné Polák Éva

### **Vöröskereszt Vilonyai Szervezete**

A Magyar Vöröskereszt Veszprém Megyei Szervezetéhez tartoznak. A korábbi évekhez hasonlóan tevékenykedtek, véradásokat szerveztek. A Vöröskereszt központi támogatásából segítették a rászorulókat. Az önkormányzattól támogatást 2019 évben nem kaptak.

### **Vilonyáért Egyesület**

A 2019-es esztendőben az önkormányzat 60.000 Ft támogatást nyújtott a Vilonyáért Egyesület részre. A megítélt összeget az időszakosan megjelenő Rólunk szól kiadványra, központi támogatású pályázat önrészére, valamint legnagyobb részben rendezvényre fordították.

Szeptember hónapban a Pap Gábor emléknap lebonyolításában is részt vett az egyesület.

### **Ezen belül: Vilonyai Kispályás Labdarúgó Csapat**

A vilonyai kispályás labdarúgó csapat 2019-ben a Veszprémi Kispályás Ligába nevezett, így hétről-hétre szervezett keretek közt játszhattak a tavasz-ősz rendszerű bajokságban, ahol az 10-ik helyen végzett. A csapat 8 vilonyai és 6 nem vilonyai játékosból állt.

**2020-as programtervek:**

Téli sportnapok a kultúrházban (önkormányzattal közös szervezésben) január 18 és február 22-én valósultak meg.

Lábtennisz verseny tavaszi, nyári és őszi időpontokban (dátum még nincs konkrétan kitűzve)

június 6. : Kopjafa avatás a református templom udvarán (Közös rendezvény az önkormányzat, a református egyház és a Vilonyáért Egyesület között. )

A tavalyi támogatást tisztelettel megköszönve kérik az idei évben is az önkormányzat segítségét.

Vilonyáért Egyesület Elnöke: Kardos Sándor

**Testépítő Klub**

A vilonyai Testépítő Klubot 20 fő látogatta rendszeresen 2019. évben, hogy erőnlétüket, állóképességüket növeljék, egészségüket megőrizték. A testépítők nagy többsége vilonyai lakos, Királyszentistvánról és Peremartonból járnak néhányan ide edzeni. A klub vezetője Hujber Ferenc. Működésükhöz a külön termet, áramot, fűtést biztosította az önkormányzat.

Pályázati támogatás során a terem korábbi, erősen leromlott állapotán lehetőség nyílt javítani. Ennek köszönhetően festés, függöny, függönykarnis csere, laminált padló elhelyezése történt meg.

Az apróbb felújítási, karbantartási munkákat az önkormányzat, illetve a terembe járók próbálják megoldani, lehetőség szerint.

**A Vilonyai Polgárőr Egyesület**

Az Egyesület az Országos Polgárőr Szövetségtől 2019 évben támogatásként **207 000 Ft**-ot, éves támogatást kapott. A támogatást két részletben utalták az egyesület részére.

A kapott támogatás első felét az egyesületi tagok ruházatának a rendbetételére, a külterületen forgalom terelés céljából vásárolt forgalom terelő kúp, vásárlására fordította. A második féléves támogatást az egyesületi tagok ruházatának a rendbetételére fordította.

Vilonya község önkormányzata is támogatta az egyesület működését, 2019 évben **70 000 Ft** –al.

Az Egyesület a támogatást a könyvelői díj kiegyenlítésére fordította.

Október 6.-án a Polgárőr Egyesület az Önkormányzat támogatásával a „Tündér hegyen” felállította a „Királylátó” emléktáblát.

Az Egyesület két ízben szervezett a Magyar Vöröskereszttel közös véradást augusztus, illetve november hónapban.

## **VILO Egyesület**

A VILO Egyesület 2019. évi tevékenysége:

Az éves közgyűlés után, március 2-án az „I Falusi disznóvágás” alatt a gyermekkel az egyesület tagjai foglalkoztak. Az állat felbontását pl. puzzle játékon ismerték meg. A program reggeltől estig tartott, 4 egyesületi tag irányításával kb. 25 fő vett részt a játszóház programjain.

2019. április 2-án jelent meg a VILO Egyesületi Hírlevél 1. száma 100 példányban, valamint elektronikus formában.

Március 15-én ünnepi megemlékezésen vettek részt 8 fővel, és a VILO Egyesület képviselői is elhelyezték a megemlékezés koszorúját a hősi emlékműnél.

2019. április 9-én megnyitott, „Alkotni Öröm!” című kiállításon az Agóra Veszprém Városi Művelődési Központban vettek részt 2 fővel, ahol az egyesület tagjának festményeit is megtekinthették.

Április 13-án, 3 fővel vettek részt áprilisban a Költészet napja alkalmából Papkeszi által rendezett települési szavalóversenyen, ahol az egyesület elnökségi tagjára lehettek büszkék, Ő a felnőtt kategóriában II. helyezést ért el.

Közösségépítő teadélután tartottak június 13-án kötetlen beszélgetéssel, ahol a 19 résztvevő - elmondása alapján - jól érezte magát.

Március 25-én pályázatot hirdettek a község egy elszáradó akácfájára, illetve köré emlékhely kialakítására. 10 pályázat érkezett. Kissé megrézfált bennünket az ágcsonkítás után hajtásokat hozó fa, így a nyertes pályázatokat a megtorpanás helyett az új helyzethez igazította az egyesület elnöksége, a tagokat is külön beszélgetéssel bevonva. Köszönet mindenkinek a segítő szándékáért. Az emlékhely kialakítása még folyamatban van. A költségek fedezésére decemberben pályázatot nyújtottak be a NEA-hoz. Ezen kívül adománygyűjtő dobozkat helyeztek ki - megbeszélés után - hivatalos formában a helyi élelmiszerboltba, egyéb előre nem látható költségek felfedezésére. Az Önkormányzat és a VILO Egyesület között az „ÖregAkác” Június 22-én, a Séd Party falunapi rendezvénysorozat keretében kincskereső játékot hirdettek. A játékban 16 fő vett részt. A játékon kívül a stand információs helyként is szolgált, ahol szeretettel várták a VILO Egyesület iránt érdeklődőket. Az egyesület elnökségi tagja rövid bemutatkozó tájékoztatót tartott a jelenlévőknek. Adományt is gyűjtöttek az egyesület alaptevékenységének ellátásához.

Június 26-án 5 egyesületi tag részt vett az I. Vilonyai Levendula-szüreten.

A Devecseri Alkotókör 2019. július 6-án tartott táborzáró ünnepségén megtekintették a Vilonya látványosságait megörökítő műveket. Az egyesület részéről 7 fő volt jelen. Itt sikerült kihirdetni az „ÖregAkác” ötletpályázat eredményét is.

Július 10-én Vilonya Község Önkormányzatától 110 ezer Ft közösségi támogatást kapott a VILO Egyesület, melyből laptopot, egeret, elemtöltő akkumulátort vásároltak. A Nemzeti Művelődési Intézet Veszprém Megyei Igazgatósága által kezdeményezett „Vilonya értékei” címmel tartott beszélgető esteken vettek részt 2 alkalommal (8 fő, és 4 fő), amelynek témája a helyi értékek fontossága és a helyi értéktár létrehozása volt. A rendezvénysorozat zárásaként részt vettek decemberben a „helyi értéknep” létrehozásán és kiállításán 7 fővel.



Kultúraközvetítő Helyismereti Nyári Zöld Tábort szerveztek harmadik alkalommal 2019. augusztus 5-től 9-ig a szülők megsegítésére, illetve a gyerekek helyi kötődésének, barátságai kialakítására. A változatos programokon 22 gyermek vett részt. A lebonyolításban 6 felnőtt segített. A programok; fafaragó, origami könyvíró és -készítő, agyagozás, újrahasznosított anyagokból tárgyak készítése, alternatív mesejáték, drámajáték, helyi ismereti kirándulás, bringón utazás voltak. Közösségépítő céllal, a szülőkkel együtt szalonna- és virsli sütéssel zárták a tábort. A Szikla Vendéglő jóvoltából ételallergiás gyermekek táboroztatását is tudták vállalni. A tábor ideje alatt a közegészségügyi ellenőr mindent rendben talált. Az Önkormányzatnak ezúton is köszönik, hogy a tábor lebonyolításához biztosította a Művelődési házat!

Honismereti túrát szerveztek augusztus 24-én Papkeszi Sári-pusztára, amelyen 6 fő vett részt.

Szeptember 8-án, a Pap Gábor emlékünnepségen megkoszorúzták az emléktáblát. A VILO Egyesületet 5 fő képviselte.

A szeptember 14-i szüreti felvonuláson vettek részt kb.6 fővel.

Október 5-én lakossági kezdeményezést támogatva a VILO Egyesület a „Palacsinta délutánon” kézműves foglalkozást tartott, melyen néhány óra alatt 21 fő vett részt az egyesület 3 tagjának vezetésével.

Október 19-én jelent meg a VILO Egyesületi Hírlevél 2. száma 100 példányban, valamint elektronikus formában.

Október 23-i nemzeti ünnepségen megkoszorúzták a helyi emlékművet, az egyesület 4 fő képviselte.

2019. novembertől heti rendszerességgel őszi mesterség: fafaragó, bőrműves foglalkozás kezdődött felnőttek és gyermekek részére. Melyen átlagosan 7 fő vesz részt. Köszönjük a helyet az Önkormányzatnak!

Az Önkormányzat által rendezett mindenki karácsonya rendezvényen részt vett az egyesület 8 fővel.

### ***VILO Egyesület 2020. évben előzetesen tervezett közművelődési programjai***

A helyi Önkormányzat által meghirdetett programokon cselekvő részvétel, koszorúzással megemlékezések.

Ősi mesterségek: fafaragás és bőrműves heti rendszerességgel folytatódik ebben az évben is az erre a célra engedélyezett- művelődési ház -egyik helységében. Eddig a könyvtárban, szerdán 17-20 óráig tartott.

„ÖregAkác” falutörténeti emlékhely létrehozása, melyhez Önkormányzati hozzájárulás hiányzik. Ha megkapjuk elkészítés, felavatás a Bgzt. által kijelölt időintervallumban, ez év második felére várható.

Kapcsolat létrejötte esetén más hasonló célú egyesülettel találkozóval, szervezés alatt  
Január 31. Évköszöntő teadélután meghívott vendégekkel, régi időkre emlékezve

Március 5. Közgyűlés 2020.

Április 02. Helytörténeti előadás meghívott előadóval a Művelődési Házban

Április 25. Falu és családtörténeti kiállítás, szervezés alatt

Június 27. Játékos honismereti versennyel részvétel a falunapi rendezvényen.



Augusztus 3-7. vagy 10-14.

Kultúráközvetítő Helyismereti Nyári Zöld Tábor

Október Teadélután vagy

November Teadélután rendezése vendégekkel

December Évzáró összejövétel a lehetőségek szerint, vagy ahogyan az eddig létrejött.

A fenti programokat illetve a VILO Egyesület 2020. évi programtervét a Közgyűlésnek még el kell fogadnia, ezért az változhat.

Vilo Egyesület Elnöke : Gacsályi Erzsébet